

今年的NBA季后赛颇有一点让人看不懂的感觉,越是排名靠前的球队,越容易杀盘。所以本赛季的NBA季后赛,彩民在分析走势的时候一定要结合状态来进行。季后赛第二轮,排名前几位的球队被爆冷的也不少,由此可见,NBA季后赛真的不是那么好猜。

现代快报记者 付智勇

玩赚竞彩NBA 别看排名看状态

奇才VS步行者 主队赢球易 赢盘难

艰难抢七晋级的步行者并未在东部半决赛重拾争冠风采,首场比赛几乎全场被奇才压制,遭遇开门黑也就在情理之中。面对以逸待劳休整了将近一个礼拜的奇才,步行者马不停蹄进入半决赛备战,体能储备上完全处于下风,也才有一开局就处于落后挨打的窘境。全场比赛,步行者最多时候落后多达16分,仅仅只在次节凭借特纳的两罚全中领先过奇才1次,且仅有1分的领先优势。

纵观全场比赛,步行者在篮板(36-53)、三分命中数(8-10)、盖帽(5-8)、助攻(16-23)、二次进攻得分(5-19)、内线得分(20-26)6项数据上完败给奇才,尤其是篮板与二次进攻上的巨大差距,更是注定步行者输球的厄运。

作为一支以内线称霸的球队,步行者凭借强硬的内线实力才能够在去年东部决赛将卫冕冠军热火逼进抢七大战。然而如今希伯特却完全被“废了武功”,全场出战18分钟竟然0篮板进账,而全队篮板也仅有韦斯特一人上双。

如此情况下,步行者全场篮板毫无悬念输了17个,其中进攻篮板更是以6-17被奇才疯狂抢爆,引发二次得分与内线得分上的沦陷,尤其是让奇才在二次进攻上轻松掠下19分,而步行者则是可怜的5分。

其实奇才整场比赛的命中率并不高,尤其是首发五虎当中除了阿里扎命中率奇高,内线双塔与后场双枪联手打铁38次,全队命中率也仅有4成出头。只是奇才疯狂冲抢篮板,让他们获得了多达84次投篮机会,这在常规赛是绝对难以想象的情况,毕竟常规赛两次在步行者主场溃败,首战更是只获得72次投篮机会。

遭遇开门黑的步行者已经将系列赛主动权拱手让给奇才,尤其首个主场告破的情形一如季后赛首轮折戟的公牛。步行者需要警惕接下来的第二个主场重蹈覆辙,否则他们距离见证奇才成为自1999年尼克斯后首个以最低种子身份晋级东部决赛球队的日子就为时不远了。

从季后赛的规律来看,奇才连赢两场的可能性并不大。但是奇才并非软柿子,这场比赛建议彩民选择让球胜平负玩法,选择让分主负是一个性价比较高的结果。

步行者
状态低迷



中奖故事

8块变3万8 彩民慧眼独具揽大奖

竞彩足球混合过关玩法再显神威!前不久,上海一位彩民通过一单混合过关3串1,在投注8元的情况下,中得奖金38280元!这位彩民可谓独具慧眼,大胆选择了总进球玩法、比分玩法和半全场玩法的混合过关,最终喜获大奖!

这位上海彩民是于4月19日在长宁区07608竞彩店进行的投注,选择的比赛均为4月19日赛事,具体比赛及选项分别是:周六014苏格兰超级联赛马瑟韦尔VS凯尔特人总进球玩法的复选6和7;周六022意大利甲级联赛拉齐奥VS都灵比分玩法的单选3比3;以及周六027德国甲级联赛弗赖堡VS门兴格拉德巴赫半全场玩法的复选胜负和负胜。这样的选择看上去十分大胆,但这位彩民不是胡乱做出这样的选择,而是有理有据。如马瑟韦尔对凯尔特人一战,正是由于看到了这两队近期都有较强的攻击力,但防守也都频出漏洞,所以才敢选择总进球数的大球。

最终,马瑟韦尔和凯尔特人打成3比3,总进球为6;拉齐奥和都灵也打成3比3;弗赖堡和门兴一战,上半场弗赖堡0比1落后,

快船VS雷霆 快船有望继续赢盘

谁也不会想到,同样打到抢七过关的快船和雷霆状态会差这么大。快船在西部半决赛的首场较量中竟然以122:105大胜对手。保罗只打了前三节,三分球9投8中,得到32分10助攻。格里芬贡献23分,JJ·雷迪克12分,巴恩斯10分,克劳福德17分。雷霆方面,威斯布鲁克29分,杜兰特25分,伊巴卡12分6篮板。

从比赛来看,雷霆输球主要在于防守。首轮比赛,他们面对的灰熊是全联盟防守数一数二的球队。每场比赛,对手得分都很难超过95分,在这种情况下,雷霆晋级首轮主要还是依靠明星和超级进攻。快船队的风格和灰熊队相差很大。快船主要是依靠进攻赢球,他们的速度转换很快,而且队内有保罗、格里芬、乔丹这样的联盟得分好手。当火箭被淘汰出季后赛之后,快船就成为季后赛中得

最终则是弗赖堡4比2赢球,半全场打出负胜。这样一来,这位上海彩民的混合过关3串1就成功中奖!由于所选玩法都是奖金高的玩法,所以在投注仅仅8元的情况下,这位彩民狂揽奖金38280元!

在竞彩中,胜平负往往被认为是最容易中奖、最靠谱的一种玩法,似乎其他玩法只能“敬而远之”。但这位上海彩民用他这次堪称经典的中奖再一次告诉我们:只要思考得足够认真和细致、对球队特点和比赛形态有足够的把握,胜平负之外的其他玩法完全可以被我们拿来当做以小博大、冲击大奖的利器!而不是被我们束之高阁。

的确,胜平负之外的其他玩法,是有一定难度的。但是奖金也随着难度的升高而明显提高,若想揽获竞彩大奖,总进球、比分、半全场等冷门玩法,绝对是应该合理运用起来的。虽然说这些玩法有一定难度,但这位8元中3万多的上海彩民已经用实际行动告诉我们:只要功课做得足,对球队了解得足够细致深入,用冷门玩法进行混合过关揽获惊喜大奖,绝不是痴人说梦。

竞文

杨澍强胆推荐

周四 005 哈尔姆斯塔德(+1) VS AIK索尔纳

点评:客队上轮击败赫尔辛堡,球队的状态在上升中,让球盘一球胜出的可能性最大,让球盘建议首选1。

周四 006 厄勒布鲁(-1) VS 法尔肯堡

点评:客队机会不大,主队赢球赢盘的机会不小,让球胜平负可博单3。

周四 011 麦德林国民竞技(-1) VS 捍卫者竞技

点评:国民在自由杯中主场的表现是值得信赖的,客队要全身而退很难,这场比赛不如博主队让球胜。

央视体育直播

5月9日 09:00 开拓者VS马刺

5月10日 08:00 行者VS奇才

5月10日 10:30 雷霆VS快船

5月10日 21:30 拜仁VS斯图加特

5月11日 07:00 热火VS篮网

以实际播出为准

雷霆很受伤